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Beschreibung  |  Description

Das Bolzenschweißgerät BMS-6 ISO ist mit einer Mikro-
prozessor-Steuerung ausgestattet. Es erfüllt mit seinem 
hohen Bedienkomfort und geringen Gewicht sowie seiner 
hohen Leistung, kompakten Bauweise und absoluten Si-
cherheit höchste Ansprüche.

 ■ Selbstüberwachung aller wichtigen Funktionen und 
Selbstschutz vor Überlastung

 ■ Universelle Einsatzmöglichkeit für das Verschweißen 
von Gewindebolzen, Stiften, Isoliernägeln und Teller-
stiften

 ■ Eignung für Spalt- und Kontaktschweißen
 ■ Einfachste Bedienung durch stufenlose Auf- und Ab-
wärtsregelung der Ladespannung mit Potentiometer

 ■ Neuartige patentierte „Ladeschaltung“ für sehr hohe 
Schweißfolgeleistung im Dauereinsatz 
(Pat.-Nr. 199 15 396.5)

 ■ Richtwerttabelle auf der Frontplatte für verschiedene 
Bolzen- und Nägeldurchmesser

 ■ Hohe Leistungsreserven in Grenzfällen und bei 
schwierigen Schweißaufgaben

 ■ Keine negative Beeinträchtigung bei Netzspannungs-
schwankungen (-10/+15 %)

The BMS-6 ISO stud welder is equipped with a micropro-
cessor control. This stud welder meets the highest re-
quirements due to operating convenience, low weight, 
high efficiency, compact design and absolute safety.

 ■ Self-monitoring of all important functions and self-pro-
tection against overcharge

 ■ Suitable for welding threaded studs, pins, insulation 
nails and cupped head pins

 ■ Suitable for gap and contact welding
 ■ Simplest operation due to infinitely bidirectional regu-
lation of charging voltage by means of a potentiometer

 ■ Novel “charging circuit” (Pat. No. 199 15 396.5) allow-
ing very high welding sequences during continuous 
application

 ■ Table at the front panel showing standard values for 
different stud and nail diameters

 ■ High capacity reserves in borderline cases and in the 
case of difficult welding tasks

 ■ No negative impairment in case of mains voltage 
fluctuations (-10/+15%)

Die Schweißpistole PS-1 ist 
die Standardpistole für das 
Bolzenschweißgerät 
BMS-6 ISO.

The PS-1 welding gun is the 
standard gun for the 
BMS-6 ISO stud welder.

Die Schweißpistole PS-1KI 
ermöglicht das Aufschweißen 
von Tellerstiften auf metalli-
sche Werkstücke.

The PS-1KI welding gun 
allows cupped head pins to 
be welded onto metallic 
workpieces. 

Safety tested

Production
controlled
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Svařovací zdroj pro hrotové navařování
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Svařovací pistole PS-1 je standartní pistole pro svařovací zdroj BMS-6ISO
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Svařovací pistole PS-1KI umožňuje navařovat izolatérské trny s klipsy na kovové materály
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Svařovací zdroj BMS-6 ISO je vybaven mikroprocesorovým řízením. Splňuje se svým snadným použitím,nízkou hmotností a také vysokým výkonem, kompaktní stavbou a absolutní bezpečností vysoké požadavky.
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Self-monitoring všech důležitých funkcí a sebeochrana před přtížením
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Univerzální možnosti pro navařování svorníků, čepů, hřebů a hřebů s klipsy

Ostex
Textové pole
Vhodné pro kontaktní a manuální zdvihové pistole
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Jednoduché ovládání pomocí potenciometru pro plynulou regulaci nabíjecího napětí
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Nově patentovaný nabíjecí obvod pro vysoký počet návarů při trvalém použití
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Přehledná tabulka nastavení napětí pro různé průměry svorníků umístěná na čelním panelu
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Výkonová rezerva v krajních případech a obtížných úkolech svařování
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Bez negativního vlivu na síťovém napětí (-10/+15%)
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Popis
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Anwendungsgebiete  |  Fields of application

BMS-6 ISO

Schweißbereich M3 - M6 bzw. Ø 2 - 5,5 mm bei Stahl, rostfreiem Stahl, Aluminium und Messing, Tellerstifte Ø 2 - 2,7 mm 
und 10 - 55 mm Länge, Nagel - Stahl verkupfert, Clip - Stahl verzinkt

Welding range M3 - M6 or Ø 2 - 5.5 mm with steel, stainless steel, aluminium and brass, cupped head pins from     2 - 
2.7 mm in diameter and 10 - 55 mm in length, nail - coppered steel, clip - galvanized steel

Stromquelle Kondensatorbatterie

Power source Capacitor bank

Ladekapazität 44 000 μF

Charging capacity 44 000 μF

Ladespannung 50 - 200 V stufenlos

Charging voltage 50 - 200 V, infinitely variable

Schweißzeit 0,001 - 0,003 sek.

Welding time 0.001 - 0.003 seconds

Schweißfolge bis 20 Nägel bzw. Bolzen/min (abhängig von Bolzendurchmesser und Art der Zuführung)

Welding sequence Up to 20 nails or studs/min depending on the respective stud diameter and type of feed

Netzanschluß 115/230 V - 50/60 Hz - 16/10AT

Mains supply 115/230 V - 50/60 Hz - 16/10 AT

Abmessungen 300 x 120 x 320 mm (B x H x T)

Dimensions 300 x 120 x 320 mm (w x h x d)

Gewicht 8,4 kg

Weight 8.4 kg

Farbe RAL 5009 azurblau

Colour RAL 5009 azure blue

Technische Änderungen vorbehalten    |    Technical specifications are subject to change without notice

Technische Daten  |  Technical Data
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Svařovací rozsah
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M3 - M6 resp. Ø 2 - 5,5 mm ocel, nerezová ocel, hliník a mosaz | hřeby s klipsy Ø 2 - 2,7 mma 10 - 55 mm délky, hřeby - poměděná ocel, clips - pozinkovaná ocel
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Zdroj energie
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Sada kondenzátorů
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Nabíjecí kapacita
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Nabíjecí napětí
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50 - 200 V plynule nastavitelné
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Svařovací čas
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Svařovací kadence
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Do 20 hřebů nebo šroubů/min v závislosti od průměru a typu
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Síťové připojení
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Rozměry
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300 × 120 × 320 mm (š × v × h)
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Hmotnost
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Barva
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RAL 5009 azurově modrá
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Technické změny možné
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Příklady použití
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